

去南站的公交太寒碜 伤不起啊

乘客建议:南京南站地位特殊,配套公交能否改善一下

南京南站上月底正式启用,首批7条配套公交线入驻。然而,不少市民乘坐后发现,公交车车况有点寒碜,并且多是普通车型,空调车很少,大热天乘坐这样的公交车进出南京南站,不仅乘客受罪,司机的日子也不好过,这也与南京南站的地位有点不符。昨天,记者再去南京南站探访公交。

□快报记者 鲍铭东/文 快报记者 辛一/摄



车头成了大花脸



车灯摇摇欲坠



座椅破烂不堪



有的车没空调

伤不起

有的车没空调像蒸笼

昨天上午,记者来到南京南站西南角的公交场站,恰好一辆119路进站,等了很久的乘客孔先生等上车后没坐2分钟就满脸是汗的下来了,因为这班车要过几分钟才能走,而车内没有空调像个蒸笼,温度接近40摄氏度。“能不能换辆空调车呀?这种破车在南京南站跑进跑出,也与南京南站的地位不相符呀!”孔先生一脸不解。由于沿途灰大,车开起来就像一个吸尘器,乘客司机都灰头土脸的。

附近站务员告诉记者,进入南京南站的7条公交线路中,只有190路是15辆空调车,其中8辆接近报废年限,192路刚增加了3辆空调车,119路也只有2辆,其它线路上都是普通车,司机也巴不得早点换空调车。“即便是空调车,大多车况也不怎么样,192路前天刚增加了3辆空调车,今天就有1辆回厂修理去了!”新城巴士南京南站班线的宋站长告诉记者,有些乘坐119路的乘客抱怨发车间隔长,其实正常15分钟发一班车,但遇到车辆出故障抛锚,间隔就会拉大,车辆说坏就坏,司机也头疼。

随后,记者又上了一辆190路空调车,这辆车出厂日期是2004年4月,计划明年报废。车内虽然感觉凉快多了,可噪音让人受不了,司机刘凤生苦笑:“车停着急速时还算好,一开起来噪音像飞机

起飞似的,常有老人因此投诉。这车年纪大了常抛锚,也该换了。”

有多破

油漆起皮座椅开裂

一辆编号为0012的119路公交车进站,车门打开后后门处不断向下滴水,车门上的油漆也起泡了。记者上车查看了一下,车内也是破破烂烂,地板上有好几处破洞,座椅不是开裂就是掉皮,查看了一下该车铭牌,出厂日期是2003年4月,按常规这辆车应该在几个月前就淘汰了。一辆191路公交车车外虽然漆着广告,看上去还比较光鲜,可其实这也是在破外壳上加了包装而已,车内也是破破烂烂,另一辆190路前门关上后由于变形还漏着大缝。

一位司机告诉记者,以前南广线有35辆车,可随着地铁一号线南延线开通,好车都逐步抽调到一些郊区营收较好的线路上去了。

记者看到,除了新城巴士的4条线路外,中北巴士的129路8辆车以及公交总公司181区间、19路区间2条线一共7辆车也都是普通车,这些车子虽然还不是太破,但整体车况也一般般。

怎么办

整体配套简陋只能先凑合

车况差是一个方面,对于南京南站的配套公交线路而言,整体配套的条件都很简陋,公交部门也只能

能克服困难先凑合着。

记者看到,目前南京南站公交部门只有3个临时站亭,每个只有几平方米,既没水也没电,站务人员、司机要上个厕所也要跑好远,吃饭更是没着落。直到中午12点,181路区间的女站长还在等着车队将盒饭给她送过来。

南京市客管处副处长刘正直言告诉记者,南京南站刚启用,由于时间赶得太急,很多配套都没能跟上,目前只能克服困难将就一下,他们还在与建设方不断协调,对方也答应尽快改善,不过,进展一直不大。

»分析

客流差是原因之一

南京南站启用以来,7条公交线路客流一直不瘟不火。就拿新城巴士的4条线为例,总共配置了45辆车,可一天下来总收入也只有几千元,还不及一条好的线路的一半。而181区间一辆车一天下来营收只有百元。目前南站周边都是工地,灰很大,开新车进去损耗也大,考虑到公交主要是保证服务和运营间隔,暂时只能这么对付下。

业内人士分析,客流差也是配车破的一个原因。由于南京市对于政策性亏损的线路并无相应的补偿说法,公交企业为了自身运转,对于亏损线路先将就着也是无奈之举。相关负责人表示,将视客流情况和南京南站的配套改善,逐步更新南京南站配套的公交车。

倾城11载
施美人间

11年如一美丽承诺 26位坐诊皮肤专家
280种经典项目 214000个关注奇迹
683000求美者的共同选择

JIANGSU SIRRIM® PLASTIC AND AESTHETIC HOSPITAL
江苏施尔美®整形美容医院



感恩11年,谢母盛宴

即日起至7月19日,详见院内公告
(本活动解释权归施尔美医院所有)

- 全职在院医学皮肤专家亲诊亲治,免专家费、挂号费
- 脱毛买3送3(相当于一个疗程)
- 黑脸娃娃深层祛斑套餐69折优惠
- “炽天使”高波分子射频除皱推广期:
3次/微疗程85折,6次/小疗程7折,10次/大疗程6折
- OPT嫩肤、超脉冲点阵王除疤痕特惠同步进行中……
- 全效晶颜疗程套餐75折优惠

浓情盛夏 谢母美宴 非手术“美丽私房菜”

“炽天使”除皱抗衰老美疗套餐

【3大除皱方法+顶级淡斑嫩肤+专业肌肤修复】立减5000元

全面狙击皮肤一切瑕疵,把健康、水嫩、白皙都找回来……

■ 通过激光、强光之间的相互补充,形成矩阵,瞬间气化掉烦人的皱纹,击溃和瓦解深浅不一的色斑,使深部的胶原纤维和弹力纤维增生并且重新排列,并恢复弹性,祛除面部黄气、提亮肤色,整个过程安全便捷。

适应症: 各类皱纹、斑、胎记、痣、各种不良纹身、毛孔粗大、肌肤粗糙萎黄、红血丝、皮肤松弛下垂、痤疮(青春痘)疤痕、外伤瘢痕等皮肤问题。



■ 【特色推荐】国家特技纹绣师献艺:娇啻润红漂唇、港式仿生眉、纤丝植眉、乳晕漂红等。

(苏)沪卫医广(2011)第03-021-045号

经典项目|面部修改 五官整形 隆乳美胸 吸脂减肥 抗衰除皱 美白祛斑 激光脱毛 水养嫩肤 牙齿矫正 牙齿美白 祛痘祛疤 妇科整形等百余种

美丽专线:025-84488400 4006900188 www.jssem.com 地址:南京市龙蟠中路215号 QQ:4006900188